

**MANUAL  
OF  
JAMMU AND KASHMIR  
ELECTION LAW**

---

**ERRATA**

- (i) Please read clause "(d)" as clause "(e)" in sub-section (8) of section 16 at page 38 and insert clause (d) as under:  
*(d) being a person who is employed under the Government of India, in a post outside the State; or*
- (ii) Please read "Legislative Assembly and has" as "Legislative Assembly and has" on line nos. 13 & 14 at page no. 79
- (iii) Please read "petition-c." as "petition-" on line no. 6 at page no. 87
- (iv) Please insert "(1)" before words "An election" in line no. 16 at page 95
- (v) Please start new para from "(2)" in line no. 17 at page 95
- (vi) Please remove proviso lying at line 12 and insert before last line at page 104
- (vii) Please remove words "(1)" in section 163 and put " before words "premises" and "vehicles" at page 125
- (viii) Please put " in place of "(2)" in section 163 at page 125
- (ix) Please delete figure "7" from line no. 11 counting from below at page 200
- (x) Please delete figure "6" from 2nd line of Rule 76 of Conduct of Election Rules at page 260.

Inconvenience is regretted.

*Publishers*